

Referat fra Generalforsamling i Brønderslev Motions Cykelklub onsdag, d. 28. februar 2024, kl. 19.00 på Brønderslev Bibliotek

Dagsorden:

1. Valg af dirigent	Peter Larsen blev valgt som dirigent. Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt varslet og i overensstemmelse med vedtægterne samt at generalforsamlingen er beslutningsdygtig.
2. Formandens beretning over det forløbne år	Formanden afgav følgende beretning: <ul style="list-style-type: none">- Vi havde en fin standerhejsning for 2023. Fin rute og i lighed med tidligere år var der afslutning med suppe mv. på BI-Centret.- Flere medlemmer har lagt ture op på Facebook både almindelige ture, gravel og MTB. Tak for det.- Sommercuppen blev ikke afviklet i 2023. Det har i de forgangne år været en kæmpesucces. Der har været flere forsøg på at få DGI til at overtage konceptet, men forgæves. Se mere information under Eventuelt.- Harzen 2023: Igen en fin tur, nyt hotel, fine ruter af Thomas. Spar Nord gav pizza og øl.- 24 deltagere deltog i Rødspætteløbet 2023.- Markedsløbet 2023: Alle poster blev besat, 331 deltagere til cykel- og løberuterne, der kunne være flere deltagere, godkendt af formanden.- Grill og vand/øl d. 18. juni: God tur og fint vejr, fin deltagelse.- Der har i 2023 været en øl/vand efter træning – taget godt imod. <p>Formanden overgav herefter beretningen til generalforsamlingens godkendelse. Beretningen blev godkendt.</p>
3. Det reviderede regnskab	Birgitte Holt Larsen fremlagde regnskabet for 2023. Regnskabet viser et overskud på 2.941 kr. og en formue på 286.096 kr. Regnskabet blev godkendt.
4. Fastsættelse af årets kontingent	Det nuværende kontingent er: <ul style="list-style-type: none">• Unge under 18 år 100 kr.• Seniorer 200kr. <p>Bestyrelsen ønskede at forhøje kontingentet til 200 kr. for unge under 18 år og 400 kr. for seniorer. Der var en større diskussion af kontingentets størrelse.</p> <p>Der blev vedtaget et kontingent for unge under 18 år på 100 kr. og for seniorer 300 kr.</p>
5. Indkomne forslag	Der var ingen indkomne forslag.
6. Valg af bestyrelse, suppleanter og revisor	Birgitte Holt Larsen er på valg og genopstiller. Daniel Andersson Gregersen er på valg og genopstiller. Thomas Vest er ikke på valg. Allan Mariegaard er ikke på valg. Jens Baadsgaard er på valg og genopstiller. Peter Larsen, suppleant og genopstiller. Flemming Egebak, suppleant og genopstiller. Niels Jørgen Tveden, revisor er ikke på valg. Alle blev genvalgt.
7. Valg af markedsløbsudvalg	Peter Larsen, genopstiller for 1 år, ønsker en afløser Lasse Villadsen er på valg og genopstiller ikke. Simon Nielsen er ikke på valg.

	<p>Dennis Haaning er ikke på valg.</p> <p>Alle blev genvalgt. Peter er valgt for 1 år. Der blev ikke fundet en afløser for Lasse Villadsen. Udvalget fortsætter med 3 medlemmer.</p>
8. Eventuelt	<p>Markedsløbet, v/Peter Larsen. Peter gav en status på løbet for 2023. Antallet af deltagere er faldet fra 317 i 2022 til 279 i 2023, men overskuddet er stabilt på ca. 20.000 kr. Alt i alt et godt markedsløb. Løbeklubben deltager igen i 2024.</p> <p>Sommercup, v/Jens Baadsgaard Jens gav en status på genoplivningen af Sommercuppen. DGI har ikke ønsket at drive Summercuppen.</p> <p>Jens og Thomas har derfor holdt et møde med deltagere fra cykelklubberne i Hjørring, Hirtshals og Frederikshavn. De er interesseret, men de endelige detaljer er endnu ikke på plads. Planen indtil videre er, at hver klub står for en afdeling af Sommercuppen således:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Frederikshavn NBC 15. maj - Hjørring CCH 5. juni - Brønderslev BMC 26. juni - Hirtshals HIFFI 14. august <p>Jens efterlyste hjælpere til vores afdeling og ser gerne, at nogle af de tidligere hjælpere melder sig. Bjørn meldte sig.</p> <p>Klubtur Harzen, 9 – 12 maj v/Daniel og Thomas Klubturen til Harzen er som de tidligere år. En kort tur om torsdagen, en lang tur fredag og lørdag samt en kort tur om søndagen. Vi kører i egne biler som tidligere. Der kommer tilmelding ud i løbet af ugen.</p> <p>Der blev efterlyst forslag til lang tur i 2025. Silkeborg blev nævnt</p> <p>Formanden nævnte, at vores hjemmeside trænger til opdatering. Der er mange oplysninger, som ikke er opdateret.</p> <p>Allan vil efterlyse nye medlemmer på Facebook i forbindelse med standerhejsning.</p> <p>Birgitte oplyste, at 3 medlemmer havde meldt sig som hjælpere til Royal Run. Men Royal Run har fået så mange tilkendegivelser om hjælpere, at vi ikke skal deltage.</p>

Godkendt af


Peter Larsen

Dirigent


John Lundgaard Pedersen

Referent